

海口三亚3名干部 严重违纪违法被“双开”

新海南客户端、南海网、南国都市报7月16日讯(记者 谭琦 实习生 倪海淮)16日,记者从海南纪委监委获悉,海口市城市建设投资有限公司原党委书记、董事长梅雷鸣严重违纪违法被开除党籍和公职;三亚市政府办公室原调研员陈文军严重违纪违法被开除党籍和公职;海口市琼山区滨江街道工委书记陈发严重违纪违法被开除党籍和公职。

海口市城市建设投资有限公司原党委书记梅雷鸣

日前,经海南省纪委监委指定管辖,文昌市纪委监委对海口市城市建设投资有限公司原党委书记、董事长梅雷鸣严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,梅雷鸣违反工作纪律,违规干预和插手建设工程项目承发包;以权谋私,大搞权钱交易,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经海口市纪委监委常委会会议研究并报市委批准,决定给予梅雷鸣开除党籍处分;由市委给予其开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

三亚市政府办公室原调研员陈文军

日前,经三亚市委批准,三亚市纪委监委对市政府办公室原调研员陈文军严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,陈文军违反政治纪律,参加迷信活动造成不良影响;利用职务上的便利,在工程承揽、工程款拨付等方面为他人谋取利益,非法收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经三亚市纪委监委常委会会议、三亚市委常委会会议研究,并经省纪委监委常委会会议审议后报省委批准,决定给予陈文军开除党籍处分;由市委给予其开除公职处分;终止其三亚市第七次党代会代表资格;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

海口市琼山区滨江街道工委书记陈发

日前,经海口市琼山区委批准,区纪委监委对滨江街道工委书记陈发严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,陈发违反政治纪律,落实省委巡视整改不力;违反廉洁纪律,长期借用服务对象车辆;违反工作纪律,未按规定处置国有资产;利用职务上的便利,在工程承包、工程款拨付等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经区纪委监委常委会会议研究并报区委批准,决定给予陈发开除党籍处分;由区监委给予其开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

龙门镇乡村振兴驻镇工作队推动 冷泉青梅粽成定安粽子“新星” 贫困户进厂务工,有的月收入过万

新海南客户端、南海网、南国都市报7月16日讯(记者 孙春丽 通讯员 黄祥)“端午节已过去21天,粽子订单还是不断飞来。‘当文宗遇上青梅’定安粽子品牌推介会的影响巨大,感谢镇政府、驻镇工作队为青梅粽提供这样好的推广平台。”7月16日上午9点多,黄月飞向龙门镇党委书记潘在河,镇委副书记、驻镇工作队队长吴棉介绍冷泉青梅粽子厂销售情况。

记者在龙门镇龙拔塘村委会常仔村冷泉青梅粽子厂看到,该粽子厂老板黄月飞正在整理粽子订单。黄月飞是龙门镇龙拔塘村人,喜欢吃粽子、包粽子,从在家自己包自己摸索,到走出去学习交流、成为定安县粽子协会会员、熟练掌握粽子裹绑技术,钻研粽子制作工艺近30年。

“我有个梦想,就是创立自己的粽子品牌。”2019年,黄月飞借助龙拔塘建设美丽乡村的契机,向龙门镇政府提出了想要建粽子厂发展粽子产业的想法,并得到了驻镇工作队和驻村工作队的大力支持,并于6月份成功注册海南定安冷泉青梅食品有限公司。

今年年初,镇委副书记、驻镇工作队队长吴棉向黄月飞提出了扩大生产规模、标准化生产等建议,并帮助黄月飞协调相关部门,

对冷泉青梅粽子品牌进行策划、包装与推广。在驻镇工作队的策划下,2020年5月30日,冷泉青梅粽子厂正式建成投入使用,“富硒龙门,冷泉乡野”采摘活动开幕式暨龙拔塘“当文宗遇上青梅”定安粽子品牌推介会在该粽子厂成功举办,市民游客现场品尝冷泉青梅粽,对粽子的味道赞不绝口。

“首先要保证粽子的品质、味道,这样才有‘回头客’。”黄月飞说,冷泉青梅粽选用的猪肉是产自定安南部正宗的定安黑猪,粽叶和糯米也均是富硒土地孕育出来的,搭配上农家腌制的咸鸭蛋和独特的配方,入锅用冷泉水煮15个小时,煮出来的粽子软糯浓香、油而不腻、回味无穷。

“许多朋友吃了冷泉青梅粽子都觉得好吃,让我再帮他们继续订购送给亲朋好友。很多都是内地的朋友,有新疆、内蒙古、北京、上海、浙江、江苏等地的游客。”为了推广冷泉青梅粽子品牌,吴棉多次推荐并带领闻声而来的朋友、游客购买,直接或间接带来2000多个青梅粽的销售。

冷泉青梅粽子品牌虽然成立的时间不长,但是却凭借其独有特色的味道在市场上广受欢迎。6月3日至23日,粽子销量达到6万多个,销售额90多万元,其中1万多个

粽子通过电商渠道销到了北京。

冷泉青梅粽热销也带动了村民就业。“一定多给贫困户提供就业机会,增加其家庭收入。”这是驻镇工作队对黄月飞强调最多的事项。据了解,端午节期间在该粽子厂务工的村民就达到了34人,贫困户10人,其中包括裹绑粽子、洗粽叶、煮粽子、物资采购等工种,黄月飞负责给村民培训粽子裹绑技术,每包一个粽子,村民可赚0.7至1元,其他工种每天的收入也在100至200元之间,极大地解决了当地村民的就业问题。

“我最多一天包800个粽子,能有560元的收入,这比在家务农和打零工强太多了。”在粽子厂务工的龙拔塘贫困户李宗荣说,一个端午节下来,她的收入能达到1万多块钱,在端午节过后,陆陆续续地也都有活干,极大地缓解了家庭的经济负担。

在龙拔塘村,像李宗荣一样靠包粽子增加收入走上致富路的还有不少人,平时在冷泉青梅粽子厂务工的村民就有10个。同时,黄月飞还鼓励村民扩大定安黑猪饲养规模和粽叶种植规模,粽子产业成为带动村民奔小康的致富产业,冷泉青梅粽子品牌也真正成为定安粽子产业中一颗冉冉升起的“新星”。

@高校毕业生 海口首次创业补贴 提至1万元

新海南客户端、南海网、南国都市报7月16日讯(记者 田春宇 通讯员 叶晓文)近日,海口市对高校毕业生一次性创业补贴自本月起由6000元提升至1万元,现已开始申报。

创业补贴适用对象为离校3年内的高校毕业生(含技师学院高级技工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生),需满足的条件为毕业后初次创办企业或从事个体经营,所创企业或个体工商户自注册登记之日起,正常运营一年以上且缴纳社会保险费,所创企业或个体工商户须在海南省工商部门或海口市工商部门注册,注册经营地址在海口市辖区。补贴标准按每个法人1万元给予一次性补贴。

海口市人社局表示,对大学生创业的扶持政策除了创业补贴,还有创业担保贷款。创业担保贷款额度为,对有创业要求、具备一定创业条件但缺乏创业资金的人员,贷款额度最高不超过15万元;合伙创业的贷款总额度最高不超过60万元。同时,对还款积极、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业,可享受再次申请创业担保贷款,累计不超过3次。

海口最低1元就能打车! 滴滴快车1折大促火爆进行中 助力夏季出行

出门打车是连接通勤、休闲娱乐等生活场景的必要纽带,随着国内疫情得到有效控制,出行消费券可以激发不同场景的活力,撬动相关产业复苏。

据悉,为助力海口市城市出行和消费升温,滴滴出行海口近期启动了“全城1折大促,打车低至1元”的优惠活动,让

更多消费者享受超值乘车体验。

即日起至7月31日,每个工作日下午5点-6点下班高峰期,乘坐滴滴快车首单即可直接享受1折优惠,低至1元钱;此外,打开滴滴出行App或打开微信搜索“滴滴出行”小程序获取线上活动链接,进入“全城1折大促”的活动页面,每天

0时起可参与限量抢周末1折快车券活动,优惠券使用不限时段。

同时,滴滴出行海南还为当地超一百家企业用户和员工准备了通勤专属福利,将以企业团拜的形式给到当地企业,助力复工复产,提升通勤体验。

(鲁颖)



海口28路公交车 取消“置地花园”站

新海南客户端、南海网、南国都市报7月16日讯(记者 王小畅 实习生 李文韬)7月18日起,海口公交集团28路公交线路往新海港方向,取消经停置地花园公交站(明珠路东半幅)。取消经停后,市民游客可选择大润发国贸店、人大大会堂公交站点上、下车。